

Ročník 2001



SBÍRKA MEZINÁRODNÍCH SMLUV

ČESKÁ REPUBLIKA

Ročník 2001

Částky 1 – 59

Moraviapress, a. s., Břeclav

A - CHRONOLOGICKÝ REJSTŘÍK

Chronologický seznam mezinárodních smluv, jimiž je Česká republika vázána, jiných skutečností důležitých pro jejich provádění a rozhodnutí mezinárodních orgánů a organizací, jimiž je Česká republika vázána, vyhlášených ve Sbírce mezinárodních smluv v roce 2001

Obsah	č. práv. předpisu	strana	částka
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou Lotyšské republiky o vzájemné ochraně utajovaných skutečností	1	1	1
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Ujednání mezi Ministerstvem obrany ČR a ministrem obrany Francouzské republiky o spolupráci v oblasti pohonných hmot a maziv	2	19	1
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou SR, kterou se mění některá ustanovení Protokolu týkajícího se definice pojmu „původní výrobky“ a metod administrativní spolupráce uvedeného v článku 1 Dohody mezi vládou ČR a vládou SR ze dne 8. listopadu 1999, kterou se mění ustanovení článku 1 Dohody mezi vládou ČR a vládou SR ze dne 7. prosince 1998, kterou se mění ustanovení článku 1 Dohody mezi vládou ČR a vládou SR ze dne 21. prosince 1996, kterou se mění ustanovení článku 1 Dohody mezi vládou ČR a vládou SR o pravidlech o původu zboží a metodách administrativní spolupráce ze dne 22. února 1993	3	21	1
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Ujednání mezi Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy ČR a Ministerstvem školství Estonské republiky o spolupráci v oblasti školství, vědy a mládeže na léta 2000 – 2002	4	27	1
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi ČR a Švýcarskou konfederací o leteckých službách	5	41	2
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou Litevské republiky o výměně stážistů	6	84	2
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Smlouvy mezi ČR a SR o spolupráci a vzájemné pomoci při mimořádných událostech	7	86	2
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Rozhodnutí č. 2/1998 Společného výboru Dohody o volném obchodu mezi ČR a Lotyšskou republikou	8	97	3
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Ujednání mezi Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy ČR a Generálním komisariátem pro mezinárodní vztahy Francouzského společenství Belgie o rozvoji česko-francouzských tříd a jejich činnosti v gymnáziích v ČR	9	116	3
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi ČR a Uruguayskou východní republikou o podpoře a ochraně investic	10	121	4
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Smlouvy mezi ČR a Islandskou republikou o zamezení dvojího zdanění a zabránění daňovému úniku v oboru daní z příjmu	11	141	4
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o ukončení platnosti dvoustranných mezinárodních smluv na základě Dohody mezi vládou ČR a vládou Čínské lidové republiky o sukcesi do dvoustranných smluv sjednané výměnou nót ze dne 8. října 1994	12	186	5
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o ukončení platnosti dvoustranných mezinárodních smluv na základě Dohody mezi vládou ČR a vládou Korejské lidově demokratické republiky o sukcesi do dvoustranných smluv sjednané výměnou nót ze dne 11. září 1998	13	187	5
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o ukončení platnosti dvoustranných mezinárodních smluv na základě Dohody mezi vládou ČR a vládou Laoské lidově demokra-			

Obsah	č. práv. předpisu	strana	částka
tické republiky o sukcesi do dvoustranných smluv sjednané výměnou osobních not ze dne 10. února 1999	14	188	5
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o ukončení platnosti dvoustranných mezinárodních smluv na základě Protokolu mezi vládou ČR a vládou Vietnamské socialistické republiky ze dne 12. prosince 1996	15	189	5
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o ukončení platnosti dvoustranných mezinárodních smluv na základě Protokolu mezi vládou ČR a vládou Mongolska ze dne 24. května 1999	16	190	5
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Memoranda o porozumění mezi Ministerstvem obrany ČR a Ministerstvem obrany Spojeného království Velké Británie a Severního Irsku o zřízení Britského vojenského poradního a výcvikového týmu pro střední a východní Evropu	17	191	5
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Memoranda o porozumění o zřízení Národního fondu	18	201	6
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Memoranda o porozumění o využívání Národního fondu pro program ISPA	19	225	6
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o ukončení platnosti dvoustranných mezinárodních smluv na základě Dohody mezi vládou ČR a vládou Kanady o sukcesi do dvoustranných smluv sjednané výměnou not ze dne 14. dubna 1997	20	244	6
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o ukončení platnosti dvoustranných mezinárodních smluv na základě Dohody mezi vládou ČR a vládou Etiopské federativní a demokratické republiky o sukcesi do dvoustranných smluv sjednané výměnou osobních not ze dne 30. prosince 1999 a 9. října 2000	21	245	6
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Mezinárodní úmluvy o vzájemné správní pomoci při předcházení, šetření a potlačování celních deliktů	22	249	7
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a federální vládou Svazové republiky Jugoslávie o vzájemné podpoře a ochraně investic	23	321	8
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Smlouvy mezi ČR a SR o ulehčení pohraničního odbavování v silniční, železniční a vodní dopravě	24	342	8
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou Turecké republiky o vzájemné pomoci v celních otázkách	25	353	9
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Rozhodnutí č. 1/2001 Rady přidružení EU – ČR z 5. 1. 2001 o prodloužení platnosti systému dvojité kontroly stanoveného Rozhodnutím č. 3/97 Rady přidružení na období od 1. ledna do 31. prosince 2001	26	372	9
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o přijetí Dohody o vytvoření Organizace pro rozvoj energetiky na Korejském poloostrově a Protokolu doplňujícího Dohodu o vytvoření Organizace pro rozvoj energetiky na Korejském poloostrově	27	377	10
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Smlouvy mezi vládou ČR a vládou Uzbeké republiky o zamezení dvojího zdanění a zabránění daňovému úniku v oboru daní z příjmu a z majetku	28	407	10
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi ČR a Organizací spojených národů o Informačním centru OSN v Praze	29	455	10
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou Italské republiky o rozvoji hospodářské spolupráce	30	473	11
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Smlouvy mezi ČR a Maďarskou republikou o spolupráci a vzájemné pomoci při katastrofách a závažných haváriích	31	488	11
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o přijetí Rozhodnutí č. 2/2001 Rady přidružení EU – ČR ze dne 23. 01. 2001 pozměňující Protokol 4 k Evropské dohodě s ČR týkající se definice pojmu „původní výrobky“ a metod administrativní spolupráce	32	499	11

Obsah	č. práv. předpisu	strana	částka
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou SR o vzájemném uznávání rovnocennosti dokladů o vzdělání vydávaných v ČR a ve SR	33	506	12
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi ČR a Salvadorskou republikou o podpoře a vzájemné ochraně investic	34	511	12
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Ujednání mezi Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy ČR a Ministerstvem školství, kultury a sportu Španělska o zřízení a činnosti česko-španělských tříd na gymnáziích v ČR na léta 2001 – 2003	35	538	13
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o přijetí Dohody o právním postavení Organizace Severoatlantické smlouvy, zástupců států a mezinárodního personálu	36	545	14
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o přijetí Dohody o právním postavení misí a zástupců třetích států při Organizaci Severoatlantické smlouvy	37	561	14
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody, kterou se mění Úmluva mezi vládou ČSSR a vládou Mongolské lidové republiky o spolupráci v oblasti zdravotnictví ze dne 31. května 1968, vyhlášená pod č. 119/1968 Sb.	38	569	15
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Rozhodnutí č. 2/2000 Rady přidružení Evropská unie – ČR z 31. 8. 2000 o přijetí podmínek účasti ČR v programech Společenství v oblasti přípravy na zaměstnání a vzdělávání	39	574	15
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Rozhodnutí č. 3/2000 Rady přidružení Evropská unie – ČR z 16. 10. 2000 o přijetí podmínek účasti ČR v akčním programu Společenství „Mládež“	40	580	15
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Rozhodnutí č. 4/2000 Rady přidružení EU – ČR ze dne 15. 12. 2000 o přechodu do druhé etapy přidružení mezi Evropskými společenstvími a jejich členskými státy na jedné straně a ČR na straně druhé	41	585	15
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou Lucemburského velkovévodství o přijímání stážistů	42	593	16
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Rozhodnutí č. 1/2000 Společného výboru Dohody o volném obchodu mezi ČR a Lotyšskou republikou	43	597	16
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou Lotyšské republiky o spolupráci v boji proti terorismu, nedovolenému obchodu s omamnými a psychotropními látkami a organizovanému zločinu	44	613	16
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o přístupu ČR k Třetímu protokolu ke Všeobecné dohodě o výsadách a imunitách Rady Evropy	45	633	17
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o přístupu ČR k Dohodě o mezinárodním energetickém programu	46	649	18
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o přistoupení ČR k Evropské úmluvě o právním postavení dětí narozených mimo manželství	47	715	19
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Smlouvy mezi ČR a SR o poskytování a úhradě zdravotní péče	48	729	20
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Správného ujednání mezi Ministerstvem zdravotnictví ČR a Ministerstvem zdravotnictví SR k provádění Smlouvy mezi ČR a SR o poskytování a úhradě zdravotní péče	49	733	20
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Správného ujednání mezi Ministerstvem práce a sociálních věcí ČR a Ministerstvem práce, sociálních věcí a rodiny SR ke Smlouvě mezi ČR a SR o vzájemném zaměstnávání občanů	50	737	20
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Smlouvy mezi vládou ČR, vládou SR a vládou Spolkové republiky Německo o ukončení vzájemného zúčtovacího styku v převoditelných rublech a vypořádání vzájemných závazků a pohledávek, které vznikly jako saldo v převoditelných rublech ve prospěch Spolkové republiky Německo	51	745	20

Obsah	č. práv. předpisu	strana	částka
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Ujednání mezi Ministerstvem obrany ČR a Spolkovým ministerstvem obrany Spolkové republiky Německo o propojení spojovacích systémů ozbrojených sil ČR a Spolkové republiky Německo	52	749	20
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Ujednání mezi Ministerstvem obrany ČR a Ministerstvem obrany Rumunska týkajícího se ochrany vojenských utajovaných skutečností	53	753	20
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o přijetí Evropské úmluvy o výkonu práv dětí	54	777	21
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Smlouvy mezi ČR a Rakouskou republikou o sociálním zabezpečení	55	796	21
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Protokolu k Evropské dohodě zakládající přidružení mezi ČR na jedné straně a Evropskými společenstvími a jejich členskými státy na straně druhé o posuzování shody a akceptaci průmyslových výrobků (PECA)	56	810	22
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o přijetí Opčního protokolu k Úmluvě o odstranění všech forem diskriminace žen	57	881	23
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o přijetí Úmluvy o mezinárodním přístupu k soudům	58	893	23
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Usnesení č. 1/2000 Smíšeného výboru ES-ESVO „Zjednodušení formalit ve zbožíovém styku“ o změně dodatků II a III Úmluvy z 20. května 1987 o zjednodušení formalit ve zbožíovém styku	59	925	23
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Protokolu mezi Ministerstvem vnitra ČR a Ministerstvem vnitra SR o spolupráci v oblasti sociálního zabezpečení	60	932	23
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Usnesení č. 1/2000 Smíšeného výboru ES-ESVO „Společný tranzitní režim“, kterým se mění Úmluva z 20. května 1987 o společném tranzitním režimu	61	937	24
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi ČR a Jordánským hášimovským královstvím o podpoře a vzájemné ochraně investic	62	1265	25
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Smlouvy mezi ČR a Spolkovou republikou Německo o železniční dopravě přes společné státní hranice a o ulehčené průvozní železniční dopravě	63	1298	26
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou Norského království o mezinárodní silniční dopravě	64	1305	26
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Rozhodnutí č. 2/1999 Společného výboru Dohody o volném obchodu mezi ČR a Estonskou republikou	65	1315	26
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Rozhodnutí č. 1/2000 Společného výboru Dohody o volném obchodu mezi ČR a Estonskou republikou	66	1327	26
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou Rumunska o spolupráci na úseku ochrany rostlin a karantény	67	1345	27
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi ČR a Kostarickou republikou o podpoře a vzájemné ochraně investic	68	1357	27
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou Litevské republiky o vzájemné ochraně utajovaných skutečností	69	1377	28
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody o obchodu a ekonomické spolupráci mezi vládou ČR a vládou Spojených států mexických	70	1394	28
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou Jordánského hášimovského království o leteckých službách	71	1401	29
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou Vietnamské socialistické republiky o leteckých službách	72	1441	30

Obsah	č. práv. předpisu	strana	částka
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Rozhodnutí č. 3/2001 Rady přidružení EU – ČR z 8. 3. 2001 prodlužující o pět let období, během kterého bude jakákoliv veřejná podpora poskytovaná ČR posuzována s ohledem na skutečnost, že ČR je považována za oblast shodnou s oblastmi Společenství podle článku 87(3)(a) Smlouvy zakládající Evropské společenství	73	1497	31
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou SR o letecké dopravě	74	1499	31
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi smluvními stranami Severoatlantické smlouvy o bezpečnosti informací	75	1537	31
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou Turecké republiky o spolupráci v oblasti karantény a ochrany rostlin	76	1553	32
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou SR o přeshraniční spolupráci	77	1566	32
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou Spolkové republiky Německo o kulturní spolupráci	78	1570	33
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Ujednání o provádění Smlouvy mezi ČR a Rakouskou republikou o sociálním zabezpečení	79	1575	33
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o přijetí Mezinárodní úmluvy o potlačování teroristických bombových útoků	80	1587	34
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Rozhodnutí č. 1/2000 Společného výboru Dohody o volném obchodu mezi ČR a Tureckou republikou o změně Protokolu 3, týkajícího se definice pojmu „původní výrobky“ a metod administrativní spolupráce	81	1617	35
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou Republiky Slovinsko o pravidelných leteckých službách	82	1633	36
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou Korejské republiky o spolupráci při mírovém využívání jaderné energie	83	1681	37
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Programu školské a vědecké spolupráce mezi Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy ČR a ministrem školství a vědy Irsku na léta 2001 – 2003	84	1700	37
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o přijetí Usnesení č. 1/2001 Smíšeného výboru Evropského společenství a Evropského sdružení volného obchodu (ES-ESVO) „Společný tranzitní režim“ ze dne 7. června 2001, kterým se mění Úmluva z 20. května 1987 o společném tranzitním režimu	85	1705	38
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou Rakouské republiky o mezinárodní přepravě zboží	86	1726	38
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dodatkového protokolu o podpoře kombinované dopravy mezi Ministerstvem dopravy a spojů ČR a Spolkovým ministerstvem vědy a dopravy Rakouské republiky k článkům 4, 5, 6, 8, 12 a 14 Dohody mezi vládou ČR a vládou Rakouské republiky o mezinárodní přepravě zboží	87	1732	38
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Ujednání mezi Ministerstvem financí ČR a Spolkovým ministerstvem financí Spolkové republiky Německo o zřízení předsunutého českého pohraničního odbavovacího stanoviště na silničním hraničním přechodu Vojtanov – Schönberg/Krásná Hora	88	1738	38
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Ujednání mezi Ministerstvem financí ČR a Spolkovým ministerstvem financí Spolkové republiky Německo o zřízení předsunutého německého pohraničního odbavovacího stanoviště na silničním hraničním přechodu Železná Ruda – Bayerisch Eisenstein/Bavorská Železná Ruda	89	1740	38

Obsah	č. práv. předpisu	strana	částka
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o přijetí Evropského zákoníku sociálního zabezpečení	90	1746	39
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o přijetí Úmluvy o posuzování vlivů na životní prostředí přesahujících hranice států	91	1793	40
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody o letecké dopravě mezi vládou ČR a vládou Norského království	92	1825	41
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o přijetí Dohody NATO o předávání technických informací pro účely obrany	93	1873	42
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi ČR a Ukrajinou o provádění plateb sociálního charakteru	94	1890	43
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou Spolkové republiky Německo o vzájemné ochraně utajovaných skutečností	95	1892	43
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o přijetí Úmluvy na ochranu lidských práv a důstojnosti lidské bytosti v souvislosti s aplikací biologie a medicíny: Úmluva o lidských právech a biomedicině	96	1897	44
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o přijetí Dodatkového protokolu k Úmluvě na ochranu lidských práv a důstojnosti lidské bytosti v souvislosti s aplikací biologie a medicíny o zákazu klonování lidských bytostí	97	1921	44
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o přijetí Rozhodnutí č. 4/2001 Rady přidružení Evropská společenství – ČR ze dne 29. 6. 2001 o stanovení výše finančního příspěvku ČR k účasti v programech Socrates II a Mládež v letech 2001 až 2006	98	1930	44
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a svazovou vládou Svazové republiky Jugoslávie o vzájemné pomoci v celních otázkách	99	1938	45
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody o ekonomicko obchodní spolupráci mezi vládou ČR a vládou Argentinské republiky	100	1946	46
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Společného ujednání o spolupráci v oblasti všeobecného školství mezi Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy ČR a Ministerstvem školství země Sasko-Anhaltsko na léta 2001 – 2005	101	1949	46
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí, kterým se vyhláší oprava v Seznamu hraničních přechodů na státních hranicích ČR na úseku státních hranic s Rakouskou republikou, vyhlášeném pod č. 122/2000 Sb. m. s.	102	1951	46
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Programu školské a kulturní spolupráce mezi vládou ČR a vládou Helénské republiky na léta 2001 – 2003	103	1953	47
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o ukončení platnosti dvoustranných mezinárodních smluv na základě Dohody mezi vládou ČR a vládou Rakouské republiky o sukcesi do dvoustranných smluv sjednané výměnou nót ze dne 9. října 1996 a 26. března 1997	104	1974	47
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Protokolu mezi Ministerstvem vnitra ČR a Mezinárodní organizací pro migraci o provádění programu asistence dobrovolných návratů neúspěšných žadatelů o azyl v ČR a cizinců, kteří jsou povinni vycestovat z území ČR	105	1978	48
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi ČR a Libanonskou republikou o podpoře a vzájemné ochraně investic	106	1983	48
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o přijetí Úmluvy o ochraně evropských planě rostoucích rostlin, volně žijících živočichů a přírodních stanovišť	107	2011	49
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Úmluvy o ochraně zástupců pracovníků v podniku a úlevách, které jim mají být poskytnuty (Úmluva č. 135)	108	2033	50

Obsah	č. práv. předpisu	strana	částka
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Úmluvy o trojstranných poradách na podporu provádění mezinárodních pracovních norem (Úmluva č. 144)	109	2041	50
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Úmluvy o správě práce: úkoly, oprávnění a organizace (Úmluva č. 150)	110	2049	50
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Úmluvy týkající se bezpečnosti zdraví při práci v dolech (Úmluva č. 176)	111	2059	50
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Ujednání mezi Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy ČR a Ministerstvem školství Ruské federace o spolupráci v oblasti školství a vědy na léta 2001 – 2004	112	2074	50
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou Ukrajiny o letecké dopravě	113	2081	51
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou Mongolska o vzájemném zaměstnávání občanů ČR a občanů Mongolska	114	2131	51
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o přijetí Úmluvy o ochraně osob se zřetelem na automatizované zpracování osobních dat	115	2145	52
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou Filipínské republiky o zrušení vízové povinnosti pro držitele diplomatických nebo služebních pasů ČR a pro držitele diplomatických nebo úředních pasů Filipínské republiky	116	2166	52
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Ujednání mezi Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy ČR a Ministerstvem školství, kultury a vědy Mongolska o spolupráci v oblasti školství, vědy a mládeže na léta 2001 – 2005	117	2169	52
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Ujednání mezi Ministerstvem obrany ČR a Ministerstvem obrany SR o vytvoření a působení společné česko-slovenské jednotky v operaci JOINT GUARDIAN (KFOR)	118	2180	52
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Memoranda o dohodě mezi Ministerstvem obrany ČR a Ministerstvem Armády Spojených států amerických o styčných důstojnících	119	2186	53
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Ujednání mezi Ministerstvem zahraničních věcí ČR a Ministerstvem zahraničních věcí SR o spolupráci v oblasti konzulárních služeb	120	2194	53
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Programu spolupráce mezi Ministerstvem kultury ČR a Ministerstvem kultury SR na léta 2001 – 2003	121	2195	53
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou Běloruské republiky o leteckých službách	122	2201	54
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o výpovědi Úmluvy mezi ČSSR a Polskou lidovou republikou o úpravě otázek týkajících se dvojího státního občanství	123	2242	54
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou SR o zřízení slovenského pohraničního odbavovacího stanoviště na území ČR na silničním hraničním přechodu Sřelná – Lysá pod Makytou	124	2250	55
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou SR o zřízení českého a slovenského pohraničního odbavovacího stanoviště pro železniční hraniční přechod Mosty u Jablunkova – Čadca a o pohraničním odbavování během jízdy ve vlacích na trase Český Těšín – Žilina a zpět	125	2252	55
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou SR o zřízení českého pohraničního odbavovacího stanoviště na území SR na silničním hraničním přechodu Nedašova Lhota – Červený Kameň	126	2254	55
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou SR			

Obsah	č. práv. předpisu	strana	částka
o zřízení slovenského pohraničního odbavovacího stanoviště na území ČR na silničním hraničním přechodu Velká nad Veličkou – Vrbovce	127	2255	55
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou SR o zřízení slovenského pohraničního odbavovacího stanoviště na území ČR na silničním hraničním přechodu Bílá – Klokočov	128	2257	55
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou SR o zřízení českého a slovenského pohraničního odbavovacího stanoviště pro železniční hraniční přechod Horní Lideč – Lúky pod Makytou a o pohraničním odbavování během jízdy ve vlacích na trase Vsetín – Púchov a zpět	129	2259	55
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou SR o zřízení českého pohraničního odbavovacího stanoviště na území SR na silničním hraničním přechodu Šance – Čadca-Milošová	130	2261	55
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou SR o zřízení slovenského pohraničního odbavovacího stanoviště na území ČR na silničním hraničním přechodu Březová – Nová Bošáca	131	2262	55
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou SR o zřízení českého a slovenského pohraničního odbavovacího stanoviště na silničním hraničním přechodu Břeclav (D2) – Brodské	132	2263	55
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou SR o zřízení českého pohraničního odbavovacího stanoviště na území SR na silničním hraničním přechodu Sodoměřice – Skalica	133	2265	55
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou SR o zřízení slovenského pohraničního odbavovacího stanoviště na území ČR na silničním hraničním přechodu Starý Hrozenkov – Drietoma	134	2267	55
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou SR o zřízení českého a slovenského pohraničního odbavovacího stanoviště na silničním hraničním přechodu Mosty u Jablunkova – Svrčinovec	135	2269	55
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou SR o zřízení českého a slovenského pohraničního odbavovacího stanoviště pro železniční hraniční přechod Lanžhot – Kúty a o pohraničním odbavování během jízdy ve vlacích na trase Břeclav – Kúty – Bratislava a zpět	136	2271	55
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou SR o zřízení českého a slovenského pohraničního odbavovacího stanoviště na silničním hraničním přechodu Hodonín – Holíč	137	2273	55
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí, kterým se nahrazuje sdělení Ministerstva zahraničních věcí č. 160/1996 Sb., o přístupu ČR k Mnohostranné úmluvě o letových poplatcích	138	2282	56
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dlouhodobé obchodní dohody mezi vládou ČR a vládou Syrské arabské republiky	139	2297	57
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Smlouvy o spolupráci mezi Evropským centrem pro střednědobou předpověď počasí a ČR	140	2311	57
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o přijetí Úmluvy o pravomoci orgánů, použitelném právu, uznávání, výkonu a spolupráci ve věcech rodičovské zodpovědnosti a opatření k ochraně dětí	141	2329	58
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Protokolu mezi Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy ČR a Ministerstvem školství SR o spolupráci v oblasti vzdělávání, mládeže, tělovýchovy a sportu na léta 2002 – 2006	142	2368	58
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Memoranda o porozumění o spolupráci mezi Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy ČR a Ministerstvem školství, kultury a vědy Nizozemí	143	2373	58

Obsah	č. práv. předpisu	strana	částka
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou Laoské lidově demokratické republiky o vypořádání vzájemných pohledávek a závazků	144	2385	59

B – VĚCNÝ REJSTŘÍK

Seznam hesel

Mezinárodní smluvní dokumenty – dvoustranné

Argentinská republika

Belgické království
Běloruská republika

Čínská lidová republika

Estonská republika
Etiopská federativní a demokratická republika

Filipínská republika
Francouzská republika

Helénská republika

Irsko
Islandská republika
Italská republika

Jordánské hášimovské království

Kanada
Korejská lidově demokratická republika
Korejská republika
Kostarická republika

Laoská lidově demokratická republika
Libanonská republika
Litevská republika
Lotyšská republika
Lucemburské velkovévodství

Maďarská republika

Mongolsko

Nizozemské království
Norské království

Polská republika

Rakouská republika
Republika Slovinsko
Rumunská republika
Ruská federace

Salvadorská republika
Sasko-Anhaltsko
Slovenská republika
Spojené království Velké Británie a Severního Irsku
Spojené státy americké
Spojené státy mexické
Spolková republika Německo
Svazová republika Jugoslávie
Syrská arabská republika

Španělsko
Švýcarská konfederace

Turecká republika

Ukrajina
Uruguayská východní republika
Uzbecká republika

Vietnamská socialistická republika

Mezinárodní smluvní dokumenty – mnohostranné

**Věcný rejstřík mezinárodních smluv, jimiž je Česká republika vázána,
jiných skutečností důležitých pro jejich provádění a rozhodnutí mezinárodních orgánů a organizací,
jimiž je Česká republika vázána, vyhlášených ve Sbírce mezinárodních smluv v roce 2001**

**Mezinárodní smluvní dokumenty
– dvoustranné**

Argentinská republika

Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody o ekonomicko obchodní spolupráci mezi vládou ČR a vládou Argentinské republiky 100/2001

Belgické království

Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Ujednání mezi Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy ČR a Generálním komisariátem pro mezinárodní vztahy Francouzského společenství Belgie o rozvoji česko-francouzských tříd a jejich činnosti v gymnáziích v ČR 9/2001

Běloruská republika

Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou Běloruské republiky o leteckých službách 122/2001

Čínská lidová republika

Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o ukončení platnosti dvoustranných mezinárodních smluv na základě Dohody mezi vládou ČR a vládou Čínské lidové republiky o sukcesi do dvoustranných smluv sjednané výměnou nót ze dne 8. října 1994 12/2001

Estonská republika

Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Ujednání mezi Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy ČR a Ministerstvem školství Estonské republiky o spolupráci v oblasti školství, vědy a mládeže na léta 2000 – 2002 4/2001

Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Rozhodnutí č. 2/1999 Společného výboru Dohody o volném obchodu mezi ČR a Estonskou republikou 65/2001

Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Rozhodnutí č. 1/2000 Společného výboru Dohody o volném obchodu mezi ČR a Estonskou republikou 66/2001

Etiopská federativní a demokratická republika

Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o ukončení platnosti dvoustranných mezinárodních smluv na základě Dohody mezi vládou ČR a vládou Etiopské federativní a demokratické republiky o sukcesi do dvoustranných smluv sjednané výměnou osobních nót ze dne 30. prosince 1999 a 9. října 2000 21/2001

Filipínská republika

Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou Filipínské republiky o zrušení vízové povinnosti pro držitele diplomatických nebo služebních pasů ČR a pro držitele diplomatických nebo úředních pasů Filipínské republiky 116/2001

Francouzská republika

Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Ujednání mezi Ministerstvem obrany ČR a ministrem obrany Francouzské republiky o spolupráci v oblasti pohonných hmot a maziv 2/2001

Helénská republika

Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Programu školské a kulturní spolupráce mezi vládou ČR a vládou Helénské republiky na léta 2001 – 2003 103/2001

Irsko

Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Programu školské a vědecké spolupráce mezi Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy ČR a ministrem školství a vědy Irska na léta 2001 – 2003 84/2001

Islandská republika

Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Smlouvy mezi ČR a Islandskou republikou o zamezení dvojího zdanění a zabránění daňovému úniku v oboru daní z příjmu 11/2001

Italská republika

Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou Italské republiky o rozvoji hospodářské spolupráce 30/2001

Jordánské hášimovské království

Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi ČR a Jordánským hášimovským královstvím o podpoře a vzájemné ochraně investic 62/2001

Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou Jordánského hášimovského království o leteckých službách 71/2001

Kanada

Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o ukončení platnosti dvoustranných mezinárodních smluv na základě Dohody mezi vládou ČR a vládou

Kanady o sukcesi do dvoustranných smluv sjednané výměnou nót ze dne 14. dubna 1997	20/2001	Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Rozhodnutí č. 1/2000 Společného výboru Dohody o volném obchodu mezi ČR a Lotyšskou republikou	43/2001
Korejská lidově demokratická republika			
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o ukončení platnosti dvoustranných mezinárodních smluv na základě Dohody mezi vládou ČR a vládou Korejské lidově demokratické republiky o sukcesi do dvoustranných smluv sjednané výměnou nót ze dne 11. září 1998	13/2001	Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou Lotyšské republiky o spolupráci v boji proti terorismu, nedovolenému obchodu s omamnými a psychotropními látkami a organizovanému zločinu	44/2001
Korejská republika			
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou Korejské republiky o spolupráci při mírovém využívání jaderné energie	83/2001	Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou Lucemburského velkovévodství o přijímání stážistů	42/2001
Kostarická republika			
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi ČR a Kostarickou republikou o podpoře a vzájemné ochraně investic	68/2001	Maďarská republika	
Laoská lidově demokratická republika			
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o ukončení platnosti dvoustranných mezinárodních smluv na základě Dohody mezi vládou ČR a vládou Laoské lidově demokratické republiky o sukcesi do dvoustranných smluv sjednané výměnou osobních nót ze dne 10. února 1999	14/2001	Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Smlouvy mezi ČR a Maďarskou republikou o spolupráci a vzájemné pomoci při katastrofách a závažných haváriích	31/2001
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou Laoské lidově demokratické republiky o vypořádání vzájemných pohledávek a závazků	144/2001	Mongolsko	
Libanonská republika			
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi ČR a Libanonskou republikou o podpoře a vzájemné ochraně investic	106/2001	Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o ukončení platnosti dvoustranných mezinárodních smluv na základě Protokolu mezi vládou ČR a vládou Mongolska ze dne 24. května 1999	16/2001
Litevská republika			
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou Litevské republiky o výměně stážistů	6/2001	Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody, kterou se mění Úmluva mezi vládou ČSSR a vládou Mongolské lidové republiky o spolupráci v oblasti zdravotnictví ze dne 31. května 1968, vyhlášená pod č. 119/1968 Sb.	38/2001
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou Litevské republiky o vzájemné ochraně utajovaných skutečností	69/2001	Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou Mongolska o vzájemném zaměstnávání občanů ČR a občanů Mongolska	114/2001
Lotyšská republika			
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou Lotyšské republiky o vzájemné ochraně utajovaných skutečností	1/2001	Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Ujednání mezi Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy ČR a Ministerstvem školství, kultury a vědy Mongolska o spolupráci v oblasti školství, vědy a mládeže na léta 2001 – 2005	117/2001
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Rozhodnutí č. 2/1998 Společného výboru Dohody o volném obchodu mezi ČR a Lotyšskou republikou	8/2001	Nizozemské království	
Norské království			
		Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Memoranda o porozumění o spolupráci mezi Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy ČR a Ministerstvem školství, kultury a vědy Nizozemí	143/2001
		Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou Norského království o mezinárodní silniční dopravě	64/2001
		Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody o letecké dopravě mezi vládou ČR a vládou Norského království	92/2001

Polská republika

Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o výpovědi Úmluvy mezi ČSSR a Polskou lidovou republikou o úpravě otázek týkajících se dvojího státního občanství 123/2001

Rakouská republika

Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Smlouvy mezi ČR a Rakouskou republikou o sociálním zabezpečení 55/2001

Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Ujednání o provádění Smlouvy mezi ČR a Rakouskou republikou o sociálním zabezpečení 79/2001

Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou Rakouské republiky o mezinárodní přepravě zboží 86/2001

Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dodatkového protokolu o podpoře kombinované dopravy mezi Ministerstvem dopravy a spojů ČR a Spolkovým ministerstvem vědy a dopravy Rakouské republiky k článkům 4, 5, 6, 8, 12 a 14 Dohody mezi vládou ČR a vládou Rakouské republiky o mezinárodní přepravě zboží 87/2001

Sdělení Ministerstva zahraničních věcí, kterým se vyhláší oprava v Seznamu hraničních přechodů na státních hranicích ČR na úseku státních hranic s Rakouskou republikou, vyhlášeném pod č. 122/2000 Sb. m. s. 102/2001

Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o ukončení platnosti dvoustranných mezinárodních smluv na základě Dohody mezi vládou ČR a vládou Rakouské republiky o sukcesi do dvoustranných smluv sjednané výměnou nót ze dne 9. října 1996 a 26. března 1997 104/2001

Republika Slovinsko

Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou Republiky Slovinsko o pravidelných leteckých službách 82/2001

Rumunská republika

Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Ujednání mezi Ministerstvem obrany ČR a Ministerstvem obrany Rumunska týkajícího se ochrany vojenských utajovaných skutečností 53/2001

Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou Rumunska o spolupráci na úseku ochrany rostlin a karantény 67/2001

Ruská federace

Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Ujednání mezi Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy ČR a Ministerstvem školství Ruské federace o spolupráci v oblasti školství a vědy na léta 2001 – 2004 112/2001

Salvadorská republika

Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi ČR a Salvadorskou republikou o podpoře a vzájemné ochraně investic 34/2001

Sasko-Anhaltsko

Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Společného ujednání o spolupráci v oblasti všeobecného školství mezi Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy ČR a Ministerstvem školství země Sasko-Anhaltsko na léta 2001 – 2005 101/2001

Slovenská republika

Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Smlouvy mezi ČR a SR o spolupráci a vzájemné pomoci při mimořádných událostech 7/2001

Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou SR, kterou se mění některá ustanovení Protokolu týkajícího se definice pojmu „původní výrobky“ a metod administrativní spolupráce uvedeného v článku 1 Dohody mezi vládou ČR a vládou SR ze dne 8. listopadu 1999, kterou se mění ustanovení článku 1 Dohody mezi vládou ČR a vládou SR ze dne 7. prosince 1998, kterou se mění ustanovení článku 1 Dohody mezi vládou ČR a vládou SR ze dne 21. prosince 1996, kterou se mění ustanovení článku 1 Dohody mezi vládou ČR a vládou SR o pravidlech o původu zboží a metodách administrativní spolupráce ze dne 22. února 1993 3/2001

Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Smlouvy mezi ČR a SR o ulehčení pohraničního odbavování v silniční, železniční a vodní dopravě 24/2001

Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou SR o vzájemném uznávání rovnocennosti dokladů o vzdělání vydávaných v ČR a ve SR 33/2001

Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Smlouvy mezi ČR a SR o poskytování a úhradě zdravotní péče 48/2001

Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Správního ujednání mezi Ministerstvem zdravotnictví ČR a Ministerstvem zdravotnictví SR k provádění Smlouvy mezi ČR a SR o poskytování a úhradě zdravotní péče 49/2001

Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Správního ujednání mezi Ministerstvem práce a sociálních věcí ČR a Ministerstvem práce, sociálních věcí a rodiny SR ke Smlouvě mezi ČR a SR o vzájemném zaměstnávání občanů 50/2001

Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Smlouvy mezi vládou ČR, vládou SR a vládou Spolkové republiky Německo o ukončení vzájemného zúčtovacího styku v převoditelných rublech a vypořádání vzájemných závazků a po-

hledávek, které vznikly jako saldo v převoditelných rublech ve prospěch Spolkové republiky Německo	51/2001	Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou SR o zřízení českého pohraničního odbavovacího stanoviště na území SR na silničním hraničním přechodu Šance – Čadca-Milošová	130/2001
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Protokolu mezi Ministerstvem vnitra ČR a Ministerstvem vnitra SR o spolupráci v oblasti sociálního zabezpečení	60/2001	Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou SR o zřízení slovenského pohraničního odbavovacího stanoviště na území ČR na silničním hraničním přechodu Březová – Nová Bošáca	131/2001
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou SR o letecké dopravě	74/2001	Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou SR o zřízení českého a slovenského pohraničního odbavovacího stanoviště na silničním hraničním přechodu Břeclav (D2) – Brodské	132/2001
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou SR o přeshraniční spolupráci	77/2001	Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou SR o zřízení českého pohraničního odbavovacího stanoviště na území SR na silničním hraničním přechodu Sodoměřice – Skalica	133/2001
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Ujednání mezi Ministerstvem obrany ČR a Ministerstvem obrany SR o vytvoření a působení společné česko-slovenské jednotky v operaci JOINT GUARDIAN (KFOR)	118/2001	Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou SR o zřízení slovenského pohraničního odbavovacího stanoviště na území ČR na silničním hraničním přechodu Starý Hrozenkov – Drietoma	134/2001
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Ujednání mezi Ministerstvem zahraničních věcí ČR a Ministerstvem zahraničních věcí SR o spolupráci v oblasti konzulárních služeb	120/2001	Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou SR o zřízení českého a slovenského pohraničního odbavovacího stanoviště na silničním hraničním přechodu Mosty u Jablunkova – Svrčinovec	135/2001
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Programu spolupráce mezi Ministerstvem kultury ČR a Ministerstvem kultury SR na léta 2001 – 2003	121/2001	Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou SR o zřízení českého a slovenského pohraničního odbavovacího stanoviště pro železniční hraniční přechod Lanžhot – Kúty a o pohraničním odbavování během jízdy ve vlacích na trase Břeclav – Kúty – Bratislava a zpět	136/2001
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou SR o zřízení slovenského pohraničního odbavovacího stanoviště na území ČR na silničním hraničním přechodu Střelná – Lysá pod Makytou	124/2001	Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou SR o zřízení českého a slovenského pohraničního odbavovacího stanoviště na silničním hraničním přechodu Hodonín – Holíč	137/2001
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou SR o zřízení českého a slovenského pohraničního odbavovacího stanoviště pro železniční hraniční přechod Mosty u Jablunkova – Čadca a o pohraničním odbavování během jízdy ve vlacích na trase Český Těšín – Žilina a zpět	125/2001	Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Protokolu mezi Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy ČR a Ministerstvem školství SR o spolupráci v oblasti vzdělávání, mládeže, tělovýchovy a sportu na léta 2002 – 2006	142/2001
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou SR o zřízení českého pohraničního odbavovacího stanoviště na území SR na silničním hraničním přechodu Nedašova Lhota – Červený Kameň	126/2001		
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou SR o zřízení slovenského pohraničního odbavovacího stanoviště na území ČR na silničním hraničním přechodu Velká nad Veličkou – Vrbovce	127/2001	Spojené království Velké Británie a Severního Irsku	
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou SR o zřízení slovenského pohraničního odbavovacího stanoviště na území ČR na silničním hraničním přechodu Bílá – Klokočov	128/2001	Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Memoranda o porozumění mezi Ministerstvem obrany ČR a Ministerstvem obrany Spojeného království Velké Británie a Severního Irsku o zřízení Britského vojenského poradního a výcvikového týmu pro střední a východní Evropu	17/2001
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou SR o zřízení českého a slovenského pohraničního odbavovacího stanoviště pro železniční hraniční přechod Horní Lideč – Lúky pod Makytou a o pohraničním odbavování během jízdy ve vlacích na trase Vsetín – Púchov a zpět	129/2001	Spojené státy americké	
		Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Memoranda o dohodě mezi Ministerstvem ob-	

rany ČR a Ministerstvem Armády Spojených států amerických o styčných důstojnících	119/2001	Syrská arabská republika	
Spojené státy mexické		Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dlouhodobé obchodní dohody mezi vládou ČR a vládou Syrské arabské republiky	139/2001
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody o obchodu a ekonomické spolupráci mezi vládou ČR a vládou Spojených států mexických	70/2001	Španělsko	
Spolková republika Německo		Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Ujednání mezi Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy ČR a Ministerstvem školství, kultury a sportu Španělska o zřízení a činnosti česko-španělských tříd na gymnáziích v ČR na léta 2001 – 2003	35/2001
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Smlouvy mezi vládou ČR, vládou SR a vládou Spolkové republiky Německo o ukončení vzájemného zúčtovacího styku v převoditelných rublech a vypořádání vzájemných závazků a pohledávek, které vznikly jako saldo v převoditelných rublech ve prospěch Spolkové republiky Německo	51/2001	Švýcarská konfederace	
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Ujednání mezi Ministerstvem obrany ČR a Spolkovým ministerstvem obrany Spolkové republiky Německo o propojení spojovacích systémů ozbrojených sil ČR a Spolkové republiky Německo	52/2001	Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi ČR a Švýcarskou konfederací o leteckých službách	5/2001
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Smlouvy mezi ČR a Spolkovou republikou Německo o železniční dopravě přes společné státní hranice a o ulehčené průvozní železniční dopravě	63/2001	Turecká republika	
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou Spolkové republiky Německo o kulturní spolupráci	78/2001	Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou Turecké republiky o vzájemné pomoci v celních otázkách	25/2001
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Ujednání mezi Ministerstvem financí ČR a Spolkovým ministerstvem financí Spolkové republiky Německo o zřízení předsunutého českého odbavovacího pohraničního stanoviště na silničním hraničním přechodu Vojtavov – Schönberg/Krásná Hora	88/2001	Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou Turecké republiky o spolupráci v oblasti karantény a ochrany rostlin	76/2001
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Ujednání mezi Ministerstvem financí ČR a Spolkovým ministerstvem financí Spolkové republiky Německo o zřízení předsunutého německého pohraničního odbavovacího stanoviště na silničním hraničním přechodu Železná Ruda – Bayerisch Eisenstein/Bavorská Železná Ruda	89/2001	Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Rozhodnutí č. 1/2000 Společného výboru Dohody o volném obchodu mezi ČR a Tureckou republikou o změně Protokolu 3, týkajícího se definice pojmu „původní výrobky“ a metod administrativní spolupráce	81/2001
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou Spolkové republiky Německo o vzájemné ochraně utajovaných skutečností	95/2001	Ukrajina	
Svazová republika Jugoslávie		Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou Ukrajiny o letecké dopravě	113/2001
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a federální vládou Svazové republiky Jugoslávie o vzájemné podpoře a ochraně investic	23/2001	Uruguayská východní republika	
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a svazovou vládou Svazové republiky Jugoslávie o vzájemné pomoci v celních otázkách	99/2001	Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi ČR a Uruguayskou východní republikou o podpoře a ochraně investic	10/2001
		Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi ČR a Ukrajinou o provádění plateb sociálního charakteru	94/2001
		Uzbecká republika	
		Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Smlouvy mezi vládou ČR a vládou Uzbecké republiky o zamezení dvojího zdanění a zabránění daňovému úniku v oboru daní z příjmu a z majetku	28/2001
		Vietnamská socialistická republika	
		Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o ukončení platnosti dvoustranných mezinárodních smluv	

na základě Protokolu mezi vládou ČR a vládou Vietnamské socialistické republiky ze dne 12. prosince 1996	15/2001	Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Rozhodnutí č. 4/2000 Rady přidružení EU – ČR ze dne 15. 12. 2000 o přechodu do druhé etapy přidružení mezi Evropskými společenstvími a jejich členskými státy na jedné straně a ČR na straně druhé	41/2001
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou ČR a vládou Vietnamské socialistické republiky o leteckých službách	72/2001	Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o přístupu ČR k Třetímu protokolu ke Všeobecné dohodě o výsadách a imunitách Rady Evropy	45/2001
Mezinárodní smluvní dokumenty – mnohostranné			
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Memoranda o porozumění o zřízení Národního fondu	18/2001	Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o přístupu ČR k Dohodě o mezinárodním energetickém programu	46/2001
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Memoranda o porozumění o využívání Národního fondu pro program ISPA	19/2001	Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o přistoupení ČR k Evropské úmluvě o právním postavení dětí narozených mimo manželství	47/2001
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Mezinárodní úmluvy o vzájemné správní pomoci při předcházení, šetření a potlačování celních deliktů	22/2001	Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o přijetí Evropské úmluvy o výkonu práv dětí	54/2001
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Rozhodnutí č. 1/2001 Rady přidružení EU – ČR z 5. 1. 2001 o prodloužení platnosti systému dvojité kontroly stanoveného Rozhodnutím č. 3/97 Rady přidružení na období od 1. ledna do 31. prosince 2001	26/2001	Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Protokolu k Evropské dohodě zakládající přidružení mezi ČR na jedné straně a Evropskými společenstvími a jejich členskými státy na straně druhé o posuzování shody a akceptaci průmyslových výrobků (PECA)	56/2001
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o přijetí Dohody o vytvoření Organizace pro rozvoj energetiky na Korejském poloostrově a Protokolu doplňujícího Dohodu o vytvoření Organizace pro rozvoj energetiky na Korejském poloostrově	27/2001	Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o přijetí Opčního protokolu k Úmluvě o odstranění všech forem diskriminace žen	57/2001
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi ČR a Organizací spojených národů o Informačním centru OSN v Praze	29/2001	Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o přijetí Úmluvy o mezinárodním přístupu k soudům	58/2001
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o přijetí Rozhodnutí č. 2/2001 Rady přidružení EU – ČR ze dne 23. 01. 2001 pozměňující Protokol 4 k Evropské dohodě s ČR týkající se definice pojmu „původní výrobky“ a metod administrativní spolupráce	32/2001	Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Usnesení č. 1/2000 Smíšeného výboru ES-ESVO „Zjednodušení formalit ve zbožíovém styku“ o změně dodatků II a III Úmluvy z 20. května 1987 o zjednodušení formalit ve zbožíovém styku	59/2001
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o přijetí Dohody o právním postavení Organizace Severoatlantické smlouvy, zástupců států a mezinárodního personálu	36/2001	Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Usnesení č. 1/2000 Smíšeného výboru ES-ESVO „Společný tranzitní režim“, kterým se mění Úmluva z 20. května 1987 o společném tranzitním režimu	61/2001
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o přijetí Dohody o právním postavení misí a zástupců třetích států při Organizaci Severoatlantické smlouvy	37/2001	Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Rozhodnutí č. 3/2001 Rady přidružení EU – ČR z 8. 3. 2001 prodlužující o pět let období, během kterého bude jakákoliv veřejná podpora poskytovaná ČR posuzována s ohledem na skutečnost, že ČR je považována za oblast shodnou s oblastmi Společenství podle článku 87(3)(a) Smlouvy zakládající Evropské společenství	73/2001
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Rozhodnutí č. 2/2000 Rady přidružení Evropské unie – ČR z 31. 8. 2000 o přijetí podmínek účasti ČR v programech Společenství v oblasti přípravy na zaměstnání a vzdělávání	39/2001	Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi smluvními stranami Severoatlantické smlouvy o bezpečnosti informací	75/2001
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Rozhodnutí č. 3/2000 Rady přidružení Evropská unie – ČR z 16. 10. 2000 o přijetí podmínek účasti ČR v akčním programu Společenství „Mládež“	40/2001	Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o přijetí Mezinárodní úmluvy o potlačování teroristických bombových útoků	80/2001
		Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o přijetí Usnesení č. 1/2001 Smíšeného výboru Evropského společenství a Evropského sdružení volného obchodu (ES-ESVO) „Společný tranzitní režim“ ze dne 7. června 2001, kterým se mění Úmluva z 20. května 1987 o společném tranzitním režimu	85/2001

Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o přijetí Evropského zákoníku sociálního zabezpečení	90/2001	rostlin, volně žijících živočichů a přírodních stanovišť	107/2001
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o přijetí Úmluvy o posuzování vlivů na životní prostředí přesahujících hranice států	91/2001	Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Úmluvy o ochraně zástupců pracovníků v podniku a úlevách, které jim mají být poskytnuty (Úmluva č. 135)	108/2001
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o přijetí Dohody NATO o předávání technických informací pro účely obrany	93/2001	Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Úmluvy o trojstranných poradách na podporu provádění mezinárodních pracovních norem (Úmluva č. 144)	109/2001
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o přijetí Úmluvy na ochranu lidských práv a důstojnosti lidské bytosti v souvislosti s aplikací biologie a medicíny: Úmluva o lidských právech a biomedicíně	96/2001	Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Úmluvy o správě práce: úkoly, oprávnění a organizace (Úmluva č. 150)	110/2001
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o přijetí Dodatkového protokolu k Úmluvě na ochranu lidských práv a důstojnosti lidské bytosti v souvislosti s aplikací biologie a medicíny o zákazu klonování lidských bytostí	97/2001	Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Úmluvy týkající se bezpečnosti zdraví při práci v dolech (Úmluva č. 176)	111/2001
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o přijetí Rouhodnutí č. 4/2001 Rady přidružení Evropská společenství – ČR ze dne 29. 6. 2001 o stanovení výše finančního příspěvku ČR k účasti v programech Socrates II a Mládež v letech 2001 až 2006	98/2001	Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o přijetí Úmluvy o ochraně osob se zřetelem na automatizované zpracování osobních dat	115/2001
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Protokolu mezi Ministerstvem vnitra ČR a Mezinárodní organizací pro migraci o provádění programu asistence dobrovolných návratů neúspěšných žadatelů o azyl v ČR a cizinců, kteří jsou povinni vycestovat z území ČR	105/2001	Sdělení Ministerstva zahraničních věcí, kterým se nahrazuje sdělení Ministerstva zahraničních věcí č. 160/1996 Sb., o přístupu ČR k Mnohostranné úmluvě o letových poplatcích	138/2001
Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o přijetí Úmluvy o ochraně evropských planě rostoucích		Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Smlouvy o spolupráci mezi Evropským centrem pro střednědobou předpověď počasí a ČR	140/2001
		Sdělení Ministerstva zahraničních věcí o přijetí Úmluvy o pravomoci orgánů, použitelném právu, uznávání, výkonu a spolupráci ve věcech rodičovské zodpovědnosti a opatření k ochraně dětí	141/2001

Cena 27,80 Kč



Vydává a tiskne: Tiskárna Ministerstva vnitra, p. o., Bartůnkova 4, pošt. schr. 10, 149 01 Praha 415, telefon (02) 792 70 11, fax (02) 795 26 03 – **Redakce:** Ministerstvo vnitra, Nad Štolou 3, pošt. schr. 21/SB, 170 34 Praha 7-Holešovice, telefon: (02) 614 32341 a 614 33502, fax (02) 614 33502 – **Administrace:** písemné objednávky předplatného, změny adres a počtu odebíraných výtisků – MORAVIAPRESS, a. s., U Póny 3061, 690 02 Břeclav, telefon 0627/305 161, fax: 0627/321 417. Objednávky ve Slovenské republice přijímá a titul distribuuje Magnet-Press Slovakia, s. r. o., Teslova 12, 821 02 Bratislava, tel.: 00421 2 44 45 46 28, fax: 44 45 46 27. **Roční předplatné** se stanovuje za dodávku kompletního ročníku včetně rejstříku a je od předplatitelů vybíráno formou záloh ve výši oznámené ve Sbírce mezinárodních smluv. Závěrečné vyúčtování se provádí po dodání kompletního ročníku na základě počtu skutečně vydaných částek (první záloha na rok 2002 činí 1500,- Kč) – Vychází podle potřeby – **Distribuce:** celoroční předplatné i objednávky jednotlivých částek – MORAVIAPRESS, a. s., U Póny 3061, 690 02 Břeclav, telefon: 0627/305 179, 305 153, fax: 0627/321 417. **Internetová prodejna:** www.sbirkyzakonu.cz – **Drobný prodej – Benešov:** HAAGER – Potřeby školní a kancelářské, Masarykovo nám. 101; **Brno:** Vyšehrad, s. r. o., Kapucínské nám. 11, Knihkupectví M. Ženíška, Květinářská 1, M.C.DES, Cejl 76, SEVT, a. s., Česká 14; **Břeclav:** Jaroslav Polák, Lanžhotská 57; **České Budějovice:** PROSPEKTRUM, Kněžská 18, SEVT, a. s., Česká 3; **Hradec Králové:** TECHNOR, Hořická 405; **Hrdějovice:** Ing. Jan Fau, Dlouhá 329; **Cheb:** EFREX, s. r. o., Karlova 31; **Chomutov:** DDD Knihkupectví – Antikvariát, Ruská 85; **Kadaň:** Knihařství – Příbíkova, J. Švermy 14; **Kladno:** eL VaN, Ke Stadionu 1953; **Klatovy:** Krameriovo knihkupectví, Klatovy 169/L; **Liberec:** Podještědské knihkupectví, Moskevská 28; **Litoměřice:** Jaroslav Tvrdlík, Lidická 69, tel.: 0416/732135, fax: 0416/734875; **Most:** Knihkupectví Šeříková, Ilona Růžičková, Šeříková 529/1057, Knihkupectví „U Knihomila“, Ing. Romana Kopková, Moskevská 1999; **Napajedla:** Ing. Miroslav Kučerič, Svatoplukova 1282; **Náchod:** Olga Fašková, Kamenice 139, tel.: 0441/424546; **Olomouc:** ANAG, spol. s r. o., Denisova č. 2, BONUM, Ostružnická 10, Tycho, Ostružnická 3; **Ostrava:** LIBREX, Nádražní 14, Profesio, Hollarova 14, SEVT, a. s., Nádražní 29; **Pardubice:** LEJHANEC, s. r. o., Sladkovského 414; **Plzeň:** ADMINA, Úslavská 2, EDICUM, Vojanova 45, Technické normy, Lábkova pav. č. 5; **Praha 1:** Dům učebnic a knih Černá Labuť, Na Poříčí 25, FIŠER-KLEMENTINUM, Karlova 1, KANT CZ, s. r. o., Hybernská 5, LINDE Praha, a. s., Opletalova 35, Moraviapress, a. s., Na Florenci 7-9, tel.: 02/232 07 66, PROSPEKTRUM, Na Poříčí 7; **Praha 2:** ANAG, spol. s r. o., nám. Míru 9 (Národní dům), BMSS START, spol. s r. o., Vinohradská 190; **NEWSLETTER PRAHA,** Šafaříkova 11; **Praha 4:** PROSPEKTRUM, Nákupní centrum Budějovická, Olbrachtova 64, SEVT, a. s., Jihlavská 405; **Praha 5:** SEVT, a. s., E. Peškové 14; **Praha 6:** PPP – Staňková Isabela, Puškinovo nám. 17; **Praha 8:** JASIPA, Zenklova 60, Specializovaná prodejna Sbírky zákonů, Sokolovská 35, tel.: 02/24 81 35 48; **Praha 10:** Abonentní tiskový servis, Hájek 40, Uhříněves; **Přerov:** Knihkupectví EM-ZET, Bartošova 9; **Sokolov:** KAMA, Kalousek Milan, K. H. Borovského 22, tel.: 0168/303 402; **Šumperk:** Knihkupectví D-G, Hlavní tř. 23; **Tábor:** Milada Šimonová – EMU, Budějovická 928; **Teplice:** L + N knihkupectví, Kapelní 4; **Trutnov:** Galerie ALFA, Bulharská 58; **Ústí nad Labem:** Severočeská distribuční, s. r. o., Havířská 327, tel.: 047/560 38 66, fax: 047/560 38 77, Kartoon, s. r. o., Solvayova 1597/3, Vazby a doplňování Sbírek zákonů včetně dopravy zdarma, tel.+fax: 047/5501773, www.kartoon.cz, e-mail: kartoon@kartoon.cz; **Zábřeh:** Knihkupectví PATKA, Žižkova 45; **Zatec:** Prodejna Ú Pivovaru, Žižkovo nám. 76. **Distribuční podmínky předplatného:** jednotlivé částky jsou expedovány neprodleně po dodání z tiskárny. Objednávky nového předplatného jsou vyřizovány do 15 dnů a pravidelné dodávky jsou zahajovány od nejbližší částky po ověření úhrady předplatného nebo jeho zálohy. Částky vyšlé v době od zaevídování předplatného do jeho úhrady jsou doposílány jednorázově. Změny adres a počtu odebíraných výtisků jsou prováděny do 15 dnů. **Reklamacce:** informace na tel. čísle 0627/305 168. V písemném styku vždy uvádějte IČO (právnícká osoba), rodné číslo (fyzická osoba). **Podávání novinových zásilek** povoleno Českou poštou, s. p., Odštěpný závod Jižní Morava Ředitelství v Brně č. j. P/2-4463/95 ze dne 8. 11. 1995.